
Робота характеризувалась активним обговоренням доповідей, виробленням практичних рекомендацій.
Також, у рамках роботи конференції проходила міжнародна виставка-конкурс наукових і навчальних

досягнень учасників та міжнародна науково-практична конференція студентів, аспірантів і докторантів
«Пріоритетні напрями досліджень на шляху розкриття потенціалу нової генерації науковців європейської
вищої школи».

Плідна робота учасників конференції завершилася цікавою культурною програмою, яку запропонували
гостинні словацькі та угорські колеги, що дало змогу ознайомитися із культурною спадщиною м. Кошиця та
м. Мішкольца. Зокрема, учасники конференції мали можливість пройтися старими вулицями цих міст,
ознайомитися з архітектурною та культурною спадщиною словацького та угорського народів.

Логічним завершенням роботи конференції стало нагородження переможців міжнародної виставки,
вручення міжнародних дипломів за кращі наукові доповіді та конкурсу студентських наукових робіт. Від
Київського університету права НАН України дипломи за кращу наукову доповідь отримали: О. Кулик, сту-
дентка 4-го курсу юридичного факультету та Т. Кортукова, студентка 3-го курсу факультету міжнародних від-
носин. Київський університет права НАН України також все вкотре отримав диплом за кращу міжнародну
науково-технічну виставку-презентацію.

У рамках проведеної Міжнародної науково-практичної конференції, ректор КУП НАНУ, професор
Ю. Бошицький мав нагоду зустрітися з деканом юридичного факультету Мішкольського університету, докто-
ром Т. Андрашом та детально обговорити широке коло питань подальшої співпраці.

Упродовж зустрічі було акцентовано увагу на перспективних напрямах співпраці в рамках реалізації
науково-дослідних проектів, проведення міжнародних науково-практичних конференцій між юридичним
факультетом Мішкольського університету та КУП НАНУ, а також обміну студентами. Зустріч пройшла у
теплій та дружній атмосфері, Ю. Бошицький презентував для бібліотеки юридичного факультету
Мішкольського університету нові видання КУП НАНУ та запросив декана відвідати Київський університет
права НАН України у жовтні поточного року.

V Міжнародна науково-практична конференція «Захист інтелектуальної власності»

24 травня 2013 р. представники професорсько-викладацького складу та студенти Київського універси-
тету права НАН України взяли участь у роботі V Міжнародної науково-практичної конференції «Захист інте-
лектуальної власності», яка проходила на базі юридичного факультету Університету Дебрецена в Угорщині
і є результатом, підписаної ректором Ю. Бошицьким угоди про співпрацю двох університетів ще у 2009 році.

Враховуючи ту обставину, що метою конференції було розширення наукових та освітніх зв’язків між
університетами обох країн, в її роботі взяли участь провідні державні діячі, науковці та освітяни з різних
наукових установ України та Угорщини. 

На конференції були присутні, зокрема: ректор Київського університету права НАН України, професор,
заслужений юрист України Ю. Бошицький; міністр юстиції України 2007–2010 рр., член Вищої ради юстиції
України, президент Інституту правової політики М. Оніщук; заступник директора з наукової роботи Науково-
дослідного інституту приватного права і підприємництва НАПрН України, доктор юридичних наук, професор
М. Галянтич; доцент кафедри цивільного і трудового права КУП НАНУ, кандидат юридичних наук
О. Рассомахіна, а також студентки III курсу юридичного факультету університету І. Мацион та О. Омельченко
і студент III курсу факультету міжнародних відносин Б. Парнев.

Робота конференції відбувалася у конференц-залі юридичного факультету Університету Дебрецена та
проходила у такі етапи: урочисте відкриття конференції, виступи представників української делегації та
угорської сторони, виступи англомовних доповідачів. Під час відкриття конференції з вітальним словом вис-
тупили: Ю. Бошицький, ректор Київського університету права НАН України; М. Оніщук, президент
Інституту правової політики та Ч. Дьорд, професор юридичного факультету Університету Дебрецена, які
привітали учасників з початком роботи конференції та побажали плідної роботи.

Представлені на конференції доповіді викликали жваву дискусію та науковий інтерес як угорських
колег, так і представників української делегації у контексті обміну досвідом. Ряд прикладів, наведених у
доповідях, мають важливе практичне значення як для розвитку правової науки, так і законодавства у сфері
інтелектуальної власності.

Плідна робота учасників конференції супроводжувалася цікавою культурною програмою, яку запропо-
нували гостинні колеги юридичного факультету Університету Дебрецена. Після завершення роботи конфе-
ренції для учасників заходу була проведена ознайомча екскурсія із сучасним комплексом Університету.

Всі учасники конференції відзначають, що даний захід значно розширив світогляд кожного з учасників,
а також відмітили високий рівень організації конференції та доцільність проведення зазначених заходів.
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